

Comfort
MADE IN ITALY



PREFAZIONE

Comfort e' il nome che e' stato assegnato a questo prodotto in quanto e' studiato per chi vuole semplicemente fumare senza dover manovrare temperature o altro che spesso sono causa di mal funzionamenti. Ovale si e' servita della propria esperienza per consentire un settaggio automatico a seconda dell' atomizzatore scelto, al fine di garantire la migliore performance e durata dell' atomizzatore. Inoltre e' stata progettata con un serbatoio da 8 ml di liquido nonche' con una batteria da 2200 mAh estraibile che offrono il meglio del comfort sul mercato. E' disponibile anche una batteria da acquistare come accessorio fino a 3500 mAh. Questa batteria accessoria di 3500 mAh non e' inclusa in questa confezione. Inoltre la tua Comfort garantisce un tiro costante anche a fronte del consumo della batteria grazie a uno speciale dispositivo che amplifica la carica a disposizione nell' accumulatore al litio.

AVVERTENZE: uso sconsigliato ai giovani e ai non fumatori. Vietato ai minori.

Quando si deve inserire il cavo usb nella Comfort, e' necessario operare delicatamente avendo assoluto riguardo alla corretta posizione del pin prima di introdurlo.

EMISSIONI DI NICOTINA

L'uso di questo prodotto con liquido Ovale contenete nicotina rilascia mediamente 0,125mg /10 puff

CONTENUTO DEL KIT:

1* sigaretta elettronica completa - 1* cavo USB - 1* caricabatteria - 1* Manuale

1

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

La Comfort è quasi totalmente montata: per attivarla e' solo necessario inserire l' atomizzatore presente nella confezione dopo aver preventivamente caricato il serbatoio con il liquido Ovale (vedi Istruzioni Per Ricarica del Liquido). Altri tipi di liquidi non studiati per questo sistema potrebbero comprometterne l' efficienza.

A tal fine svitare il gruppo aspirazione dal corpo della sigaretta elettronica. Avvitare l' atomizzatore al gruppo aspirazione appena svitato. Attenzione a non perdere tutte le guarnizioni già assemblate alle varie parti. Avvitare nuovamente il tutto al corpo batteria.

BOCCAGLIO



BASE ATOMIZZATORE



ANELLO REGOLAZIONE



ATOMIZZATORE



BATTERIA



2

ISTRUZIONI PER L'USO

Premere il pulsante di attivazione (pulsante superiore) 5 volte in rapida successione e, se avete già caricato il serbatoio con il liquido e avete atteso 2 minuti che l'atomizzatore sia ben saturato di liquido, il prodotto è pronto all'uso. I led sulla scocca lampeggiano per 5 volte. Procedere nello stesso modo per lo spegnimento. La batteria arriva generalmente con una carica non superiore al 30%. Se lo si desidera, è possibile dapprima ricaricarla. Per un corretto svapo, premere il pulsante di attivazione e poi inalare. Rilasciare il pulsante ed espirare.

FUNZIONE DEI LED E STATO DI CARICA DELLA BATTERIA

Quando si preme il pulsante di attivazione sulla Comfort per inalare, un led bianco\blu illumina il serbatoio per favorire la lettura del livello di carica del liquido anche al buio. Contemporaneamente si attivano anche i led sulla scocca che indicano lo stato della batteria. Successivamente a ogni pressione per inalare viene visualizzato lo stato di carica della batteria.

A seconda di quanti led si accendono è possibile evincere lo stato di carica come segue:

- 1 Led da 0% a 40%
- 2 Led da 40% a 60%
- 3 Led da 60% a 100%

Quando la batteria si esaurisce, i led lampeggiano per 40 volte.

3

SISTEMA AUTOMATICO DI GESTIONE DEI WATT

Sul corpo di ogni atomizzatore Ovale è scritto il grado di resistenza alla corrente espresso in ohm. A seconda dell'atomizzatore inserito, il programma interno fissa automaticamente il livello dei watt e quindi della temperatura da sprigionare nella camera vapore in modo da consentire la migliore esperienza di svapo nonché di garantire una maggiore durata dell'atomizzatore stesso.

In funzione degli atomizzatori in vendita da Ovale, le regolazioni possibili sono le seguenti:

ATOMIZZATORE	WATT PRODOTTI
1,5 OHM	11 W
1 OHM	13 W
0,6 OHM	17 W

PROTEZIONI

1. Se il pulsante di accensione è premuto per oltre 10 secondi, l'apparecchio entra in protezione e disattiva la corrente interna. È necessario premere nuovamente per tornare a svapare.
2. Il sistema è fornito di una protezione da sovraccarica oltre i 4,3v e di massima scarica sotto i 2,4v.
3. Il sistema è fornito di una protezione da corto circuito.

4

Per un corretto caricamento, collegare la Comfort esclusivamente a un caricatore Ovale. Non usare altri cavi o altri caricatori in quanto potrebbero danneggiare il sistema oppure creare eccessivo riscaldamento con conseguenze inaspettate. Attenzione a ricaricare l'apparecchio avvalendosi di computer o caricatori auto soprattutto in presenza di Ampere maggiori di 0,5. Non è possibile inalare dal dispositivo quando la batteria è sotto carica. Quando completamente scarica la batteria impiegherà circa 4 ore per ricaricarsi. È possibile estrarre la batteria e ricaricarla mediante caricatori esterni accessori forniti dalla catena Ovale. In questi casi la carica sarà più veloce grazie alla maggiore sicurezza di usare la cella fuori dall'involucro della Comfort.

ISTRUZIONI PER RICARICA DEL LIQUIDO E SOSTITUZIONE ATOMIZZATORE

Riempimento del liquido: la Comfort viene ricaricata attraverso un contenitore di liquido di ricarica che dispone, da un lato, di un ago saldamente fissato, lungo almeno 9 mm e più stretto dell'apertura del serbatoio della sigaretta elettronica e, dall'altro, di un meccanismo di controllo dell'erogazione che emette non più di 20 gocce di liquido di ricarica al minuto quando si trova in posizione verticale e unicamente soggetto a pressione atmosferica 20°C ± 5°C. Per un corretto riempimento, svitare ed estrarre completamente il coperchio del serbatoio dal corpo del dispositivo e versare il liquido nel serbatoio. Non eccedere il livello massimo indicato dal trattino serigrafato all'altezza del serbatoio per evitare fuoriuscite di liquido durante l'assemblaggio del coperchio. Non riempire fino all'orlo ma appunto attenersi al limite massimo indicato dall'apposito simbolo. Si consiglia di effettuare l'operazione di riempimento del liquido su di un panno assorbente e di utilizzare sempre guanti ed occhiali protettivi. Procedere con massima cautela in un luogo sicuro lontano soprattutto dai minori.

5

Sostituzione atomizzatore: per una corretta sostituzione dell'atomizzatore, seguire la stessa procedura indicata nelle istruzioni del montaggio. Svitare il coperchio del serbatoio per accedere all'atomizzatore. Svitare l'atomizzatore che è situato alla base del gruppo aspirazione per sostituirlo. Una volta sostituito l'atomizzatore e dopo aver ricaricato il serbatoio con il liquido, attendere almeno due minuti prima dell'uso del dispositivo, lasciandolo immerso nel liquido. Non usare acqua per pulire l'atomizzatore. Se l'atomizzatore non viene lasciato immerso nel liquido per circa 2 minuti prima di attivarlo potrebbe danneggiarsi restituendo un sapore di bruciato: utilizzo a secco. In caso di sapore di bruciato è necessario sostituire l'atomizzatore per un buon funzionamento. Per ulteriori informazioni sui modelli di atomizzatori esterni non inclusi nella confezione visitare il sito web Ovale.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO

Essenziali ai fini della manutenzione del prodotto sono una quotidiana e accurata pulizia, facendo attenzione a non usare altro al di fuori di un panno asciutto, nonché seguire le seguenti precauzioni: 1. È importante spegnere la sigaretta elettronica prima di effettuare manovre di manutenzione, pulizie o riempimento di liquido e prima di riportarla in tasca, zaini o borse. 2. Svuotare il serbatoio e spegnere il dispositivo prima di entrare in aereo perché i giochi di pressione e depressione generano fughe di liquido. 3. È consigliabile spegnere il dispositivo quando non utilizzato. 4. In caso di assistenza per la vostra Comfort, rivolgersi esclusivamente ad un centro Ovale o al centro tecnico mediante il sito www.ovaleeurope.com nella sezione assistenza. Non tentare di riparare il dispositivo personalmente onde evitare lesioni alla persona o danni alla sigaretta. 5. Comfort deve essere utilizzata in condizioni asciutte con temperature tra -10 °C (14F) e 40 °C (104F) e ricaricata tra 0 °C (32F) e 40 °C (104F). 6. Comfort è costituita da componenti Ovale originali. L'utilizzo di componenti non originali potrebbe provocare danni o malfunzionamento, invalidando la garanzia. Usare solo il caricatore fornito da Ovale. Essenziale altresì è tenere il dispositivo in una custodia e lontano da fonti di calore. In luoghi frequentati da minori è altamente consigliato riporre il dispositivo in luogo sicuro e non accessibile dai minori.

6

CONTROINDICAZIONI: L'utilizzo del dispositivo con liquido Ovale contenente nicotina non è consigliato alle donne in gravidanza e alle donne che allattano, nonché in presenza di patologie diabetiche, respiratorie, e/o cardiovascolari. L'utilizzo con nicotina può creare effetti nocivi e anche tossici in alcuni soggetti e indurre dipendenza: utilizzare con cautela.

Dichiarazione di conformità

Noi, Ovale R&D Srl, dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto sigaretta elettronica a cui si riferisce la presente dichiarazione, è conforme alle seguenti norme e/o altri documenti normativi:

- direttiva 2006/95/CE sulla "Bassa Tensione" ;
- direttiva 2004/108/CE recepita in Italia con decreto legislativo 6 novembre 2007, n. 193 sulla "Compatibilità Elettromagnetica" ;
- direttive Europee 2002/95/CE, 2002/96/CE e 2003/108/CE recepite dal decreto legislativo 25 luglio 2005, n. 151 sulla restrizione dell' uso di sostanze pericolose;
- direttiva 2012/19/UE sui R.A.E.E.



Corretto Smaltimento del prodotto Rifiuti elettrici ed elettronici

Il prodotto, i ricambi e gli accessori elettrici ed elettronici (quali caricabatteria, cavo usb, atomizzatore) devono essere smaltiti esclusivamente secondo le leggi e i regolamenti comunali presso le apposite isole ecologiche ove esistenti ovvero secondo quanto previsto dal Comune di appartenenza. Per evitare eventuali danni all' ambiente ed alla salute causati da un errato smaltimento dei rifiuti si invita quindi l' utente a separare il prodotto e i suddetti accessori dagli altri rifiuti domestici e di riciclarli in maniera responsabile per favorire il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Il rivenditore ha l'obbligo di ritirare gratuitamente il prodotto a fine vita solo se ha una superficie di vendita superiore a 400 mq.

Garanzia come per legge.

8



INTRODUCTION: Comfort is the name given to this product as it is designed for those who simply want to smoke without having to regulate temperatures or anything that often causes malfunctions. Ovale has used its own experience to allow an automatic setting according to the chosen atomizer, in order to guarantee the best performance and life span of the atomizer. The device is designed with an 8ml liquid tank as well as a removable 2200 mAh battery that offer the best Comfort on the market. A battery up to 3500 mAh can be purchase as an accessory. This 3500 mAh accessory battery is not included in the packaging. Additionally, your Comfort guarantees a steady inhaling even during battery usage thanks to a special device that amplifies the charge available in the lithium battery.

WARNING: The use of the product is not recommended for young people and non - smokers. Use prohibited to minors.

Gently insert the ubs cable to comfort, checking that the pin enters in the right position.

NICOTINE EMISSIONS: Use of this product with Ovale liquid containing nicotine releases on average 0.125 mg / 10puff

KIT CONTENT: 1* whole electronic cigarette - 1* USB cable - 1*battery charger - 1* instructions manual

9

ASSEMBLY INSTRUCTIONS:

Your Comfort comes fully assembled: to activate insert the atomizer included in the packaging and fill up with Ovale liquid (see Instructions For Liquid Refilling). The use of liquids not specific to this device could compromise its efficiency.

Unscrew and remove the inhaling section from the e-cigarette body. Screw the atomizer to the inhaling section. Take care not to displace the gaskets assembled to the various parts.

Screw the whole inhaling section to the e-cigarette body.

MOUTHPIECE



ATOMIZER BASE



REGULATING RING



ATOMIZER



BATTERY



10

Before use, fill the tank and leave the device for 2 minutes to allow the atomizer to soak up the liquid. Press the activation (top) button 5 times in rapid succession; the screen will turn on indicating that the product is ready to use. The led light will flash 5 times. Proceed in the same way to switch off. The new battery comes charged up to 30%, it can be fully charged before use. To vape correctly, press the activation button and inhale. Release the button and exhale.

LED FUNCTION AND BATTERY CHARGING LEVEL

When pressing the activation button to inhale, a white/blue led light will illuminate the tank to easily check the amount of liquid contained. At the same time, other led lights will indicate the battery charge, which can be visualized every time inhalation occurs.

Depending on the number of leds on, it is possible to check the charge left in the battery:

- 1 Led from 0% to 40%
- 2 Led from 40% to 60%
- 3 Led from 60% to 100%

When the battery charge is empty, the leds will flash for 40 times.

11

AUTOMATIC WATT MANAGEMENT SYSTEM

On the body of each Ovale atomizer, the degree of resistance to the current is expressed in ohms. Depending on the atomizer used, the internal program will automatically set the watt level and then the temperature to be released into the steam chamber to allow the best vaping experience as well as to guarantee the atomizer a longer life span.

Depending on the atomizers sold by Ovale, the possible adjustments are as follows:

ATOMIZER	WATT PRODUCED
1,5 OHM	11 W
1 OHM	13 W
0,6 OHM	17 W

PROTECTIONS

- 1.If the power button is pressed for more than 10 seconds, the unit enters the protection mode and deactivates the internal current. Press the power button again to resume vaping.
- 2.The system is equipped with overcharging protection system, over 4.3V or under 2,4 V
- 3.The system is equipped with short-circuit protection system.

12

To charge, connect the battery only to an Ovale charger. Do not use other cables or other chargers as they could damage the system or create excessive heating with unexpected consequences. Connect the battery to a computer, car charger with Ampere greater than 0.5. Do not inhale from the device when the battery is charging. When completely empty, it will take about 4 hours for the battery to fully charge. It is possible to extract the battery from the device and charge it, by using independent chargers available from Ovale accessories. In this case, by charging the battery externally, the process will be faster and safer.

INSTRUCTIONS FOR LIQUID REFILLING AND ATOMIZER REPLACEMENT

Fill Comfort through the liquid dispenser that has, on one end, a needle 9 mm narrower than the opening of the esig tank and, on the other end, a dispensing mechanism that emits no more than 20 drops of liquid per minute when it is in a vertical position and subject to atmospheric pressure of $20^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$. To fill correctly, unscrew and remove the tank cover from body of the device and pour the liquid into the tank. Do not exceed the maximum level indicated to the side of the liquid control window to avoid leakage when reassembling the cover. Do not fill to full capacity but keep to the maximum amount indicated. Place the device on an absorbent cloth. You should always wear gloves and goggles during the filling operation and proceed with caution away from under age children.

Atomizer replacement: for a correct replacement of the atomizer, follow the same procedure as indicated in the assembly instructions. Unscrew the tank cover to access the atomizer. Unscrew the atomizer at the base of the inhaling section to replace. After replacing the atomizer and filling the tank, wait at least two minutes before using the device, leaving it immersed in the liquid. If the new atomizer is not left in the liquid for about 2 minutes before activating it and it is used "dry", it could get damaged and release a burnt taste. For more information about types of atomizers not included in the packaging visit the Ovale website.

13

INSTRUCTIONS FOR MAINTENANCE AND STORAGE OF THE PRODUCT

Good daily maintenance is essential. Only use a dry cloth to clean the device and follow these precautions:

1. It is important to turn off the esig before carrying out maintenance operations, cleaning or filling of liquid and before storing it in a pocket, backpack or handbag.
2. Turn the device off and empty the tank before boarding airplane as the pressure and depression can cause the liquid to leak.
3. It is advisable to turn off the device when not in use.
4. In case of assistance for your Comfort, only contact an Ovale Center www.ovaleeurope.com. Do not attempt to repair the device in order to avoid personal injury or damage to the cigarette.
5. Use Comfort in dry conditions at temperatures between -10°C (14F) and 40°C (104F) and recharged between 0°C (32F) and 40°C (104F).
6. Comfort consists of original Ovale components. The use of non-original parts could result in damage or malfunction and void the warranty. Only use the charger provided by Ovale. Keep the device in a case away from heat sources. It is highly recommended you store the device in a safe place not accessible to under age children.

14

CONTRAINDICATIONS: The use of the device with Ovale liquids containing nicotine it is not recommended for persons suffering from diabetes, respiratory/ cardiovascular problems or pathological conditions, during pregnancy or nursing. The assumption of nicotine can cause harmful and even toxic effects. In some cases, it can cause addiction: use with caution.

Declaration of conformity

We, Ovale R&D Srl,
declare under our sole responsibility that the product to which this declaration refers, is in conformity with the following standard(s) or other normative document(s):

- European Union directives: 2006/95/EC (73/23/EEC) Low Voltage Directive;
- New EMC Directive (2014/30/EU), UK law December 8, 2016
- 2002/95/EC, 2002/96/EC and 2003/108/EC Restriction of Hazardous Substances (RoHS)
- 2012/19/EC Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)



15



Correct Disposal of the Product Electrical and Electronic Waste

The product, the accessories and spare parts (such as battery charger, USB cable, atomizers) must be disposed of or relocated over to the specified collection points according to the local laws and regulations in force. To ensure safety of human health, the environment and help conserving natural resources, we recommend to separate the products and the above accessories from other household waste and recycle them in a responsible manner to promote the sustainable reuse of material resources. All products to dispose of can also be returned to the shop of purchase free of charge and with no obligation to buy a new replacement.

Warranty as to the law.

16



UWAGI WSTĘPNE

Comfort to nazwa, która została wybrana dla tego produktu, ponieważ jest on przeznaczony dla osób, które pragną prostej obsługi, bez konieczności zmian temperatur i innych regulacji, co często jest powodem nieprawidłowego działania produktu. Ovale wykorzystało własne doświadczenie, aby umożliwić automatyczne ustawienia zgodnie z typem wybranego atomizera aby zagwarantować najlepszą skuteczność i żywotność atomizera. Comfort wyposażony jest w zbiornik płynu o poj. 8 ml, a także w zdejmowaną baterię 2200 mAh, co powoduje, że Comfort jest jednym z najlepszych produktów na rynku. Dostępna jest także bateria, którą można dodatkowo zakupić o poj. do 3500 mAh. Bateria ta (3500 mAh) nie jest zawarta w zestawie. Ponadto Comfort gwarantuje ci wapowanie na jednym poziomie, a tym samym jednakowe zużycie baterii dzięki specjalnemu urządzeniu, który zwiększa ładowanie poprzez baterię litową.

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU: 1 papieros elektroniczny kompletny-1 kabel USB - 1 ładowarka – 1 Instrukcja

OSTRZEŻENIA: Palenie zabronione przez niepełnoletnich. Niewskazane dla niepalących. Podłączając kabel usb do Comfort, konieczne jest wykonać to delikatnie mając absolutną pewność, że wtyczka kabla usb jest w poprawnej pozycji przed jej włożeniem.

EMISJA NIKOTYNY: papieros elektroniczny z płynem Ovale zawierającym nikotynę, uwalnia ją średnio w ilości 0,125 mg / 10 zaciągnięć

17

INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA

Twój Comfort jest już zmontowany: aby go aktywować, wystarczy tylko założyć atomizer znajdujący się w zestawie, po uprzednim napełnieniu zbiornika płynem Ovale (patrz Instrukcja uzupełniania płynem). Inne rodzaje płynów, które nie były badane dla tego produktu, mogłyby zagrozić jego skuteczności. Aby wmontować nowy atomizer należy odkręcić górną część z ustnikiem od korpusu e-papierosa. Wkręć atomizer do odkręconej górnej części.

Uważaj, aby nie zgubić uszczelek już zmontowanych na różnych częściach. Ponownie dokręć wszystko do korpusu baterii.

USTNIK



BAZA ATOMIZERA



PIERŚCIEN
REGULACJI



ATOMIZER



BATERIA



18

Przyciśnij przycisk aktywacji (przycisk górny) 5 razy w krótkim odstępie czasu (jeśli już napełniłeś zbiornik płynem i odczekaliście dwie minuty aby atomizer dobrze wchłonął płyn) i produkt jest gotowy do użycia. Led zaświeci się pięciokrotnie. Aby go wyłączyć postępuj w ten sam sposób. Nowa bateria jest zwykle naładowana do około 30% jeśli chcesz możesz ją doładować. Aby poprawnie wapować przyciśnij przycisk aktywacji i wdechaj. Zwolnij przycisk przy wydechu.

FUNKCJE LED I STAN NAŁADOWANIA BATERII

Po naciśnięciu przycisku aktywacji Comfort aby wapować, led biały / niebieski oświetli zbiornik, aby umożliwić odczyt poziomu płynu także w ciemności. Jednocześnie zaświeci się LED, który wskaże stan naładowania baterii. Przy każdym przyciśnięciu przycisku podczas wapowania, wyświetli się stan naładowania baterii.

W zależności od ilości LED, które się zaświecą możliwe jest sprawdzenie stopnia naładowania baterii jak niżej:

- 1 Led od 0% do 40%
- 2 Led od 40% do 60%
- 3 Led od 60% do 100%

Gdy bateria jest rozładowana, diody LED zamigają 40 razy.

19

AUTOMATYCZNY SYSTEM WAT

Na każdym atomizerze Owale oznaczony jest stopień oporu prądu wyrażony w omach. W zależności od wmontowanego atomizera program wewnętrzny automatycznie ustawi poziom Watt, a tym samym temperaturę wytworzoną w komorze parowej, aby umożliwić najlepsze wapowanie, a także zagwarantować najwyższą żywotność atomizera.

W zależności od atomizerów sprzedawanych przez firmę Owale możliwe są następujące ustawienia:

ATOMIZER	WAT
1,5 OHM	11 W
1 OHM	13 W
0,6 OHM	17 W

ZABEZPIECZENIA

1. Jeśli zostanie naciśnięty przycisk zasilania na dłużej niż 10 sekund, urządzenie przechodzi w tryb ochronny i wyłącza dopływ prądu. Konieczne jest ponowne przyciśnięcie, aby ponownie wapować.
2. System jest wyposażony w ochronę przed przegrzaniem, powyżej 4.3V i przy napięciu poniżej 2.4V
3. System jest wyposażony w zabezpieczenie przed zwarcie.

20

Aby prawidłowo naładować baterię, podłącz Comfort wyłącznie do ładowarki Owale. Nie używaj innych kabli ani innych ładowarek, ponieważ mogą uszkodzić system lub powodować nadmierne nagrzewanie się z nieoczekiwanymi konsekwencjami. Bądź ostrożny przy ładowaniu e-papierosa poprzez komputer lub ładowarkę samochodową, gdy wartość amper jest większa niż 0.5. Podczas ładowania nie jest możliwe wapowanie. Bateria rozładowana potrzebuje około 4 godzin do kompletnego naładowania. Możliwe jest wyjęcie baterii i naładowanie jej poprzez ładowarkę, która wchodzi w skład innych akcesoriów dostarczanych przez Owale. W tym przypadku ładowanie będzie szybsze dzięki lepszemu zabezpieczeniu gdy ładuje się baterię poza obudową Comfort.

INSTRUKCJA UZUPEŁNIANIA PŁYNU I WYMIANY ATOMIZERA

Uzupełnianie płynu: Comfort uzupełnia się płynem poprzez pojemnik z płynem, który posiada z jednej strony wąską, solidnie umocowaną końcówkę, o długości co najmniej 9 mm i węższą od otworu pojemnika płynu e-papierosa, a także mechanizm kontrolujący dozowanie, który nie pozwala na wyciek więcej niż 20 kropel płynu na minutę, gdy znajduje się w położeniu pionowym i w warunkach atmosferycznych $20^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$. Aby prawidłowo napełnić, odkręć i wyjmij pokrywę zbiornika od korpusu urządzenia i wlej płyn do pojemnika. Nie przekraczać maksymalnego poziomu zaznaczonego na wyższej części okienka kontrolnego płynu aby uniknąć wypływu płynu podczas ponownego przykręcania pokrywy zbiornika. Nie wypełniać po brzegi, ale trzymać się maksymalnego limitu zaznaczonego na urządzeniu. Zaleca się wykonywanie czynności uzupełniania płynem na chłonnej ścierze i używać zawsze rękawiczek i okularów ochronnych. Postępować z maksymalną ostrożnością w miejscu bezpiecznym, niedostępnym dla dzieci.

21

Wymiana atomizera: Aby prawidłowo wymienić atomizer postępuj dokładnie według wskazań zawartych w instrukcji montażu.

Odkręć pokrywę zbiornika, aby uzyskać dostęp do atomizera. Odkręć atomizer, aby go wymienić; Po wymianie atomizera i po napełnieniu zbiornika płynem, odczekaj co najmniej dwie minuty zanim zaczniesz używać e-papierosa, aby wchłonął płyn. Jeśli atomizer nie zostanie zwilżony płynem przez około dwie minuty przed jego aktywacją może uszkodzić się i wydzielać zapach spalenizny (użycie na sucho). W przypadku gdy pojawi się zapach spalenizny konieczna jest ponowna wymiana atomizera. Nie używać wody do czyszczenia atomizera. Więcej informacji o innych modelach atomizerów, które nie wchodzą w skład pakietu uzyskasz na stronie internetowej Owale.

ISTRUZIONI PER LA MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE DEL PRODOTTO

Zasadnicze znaczenie dla utrzymania produktu w dobrym stanie jest codzienne i dokładne czyszczenie. Do czyszczenia używać wyłącznie suchej szmatki, postępować zgodnie z następującymi zaleceniami: 1. Ważne jest, aby wyłączyć e-papierosa przed przystąpieniem do czynności konserwacyjnych, czyszczenia lub napełniania płynem, a także przed włożeniem go do kieszeni, plecaka czy torebki. 2. Opróżnić zbiornik i wyłączyć urządzenie przed wejściem na pokład samolotu, ponieważ zmiany ciśnienia powodują wypłynięcie płynu. 3. Zaleca się wyłączyć e-papierosa, gdy nie jest w użyciu. 4. W przypadku konieczności uzyskania pomocy technicznej dla twego Comfort, należy skontaktować się wyłącznie z punktem Owale lub z centrum technicznym poprzez stronę www.ovaleeurope.com w sekcji serwisu. Nie próbować naprawiać urządzenia samemu aby uniknąć obrażeń ciała lub uszkodzenia papierosa. 5. Comfort powinien być używany w stanie suchym, w temperaturze od -10°C (14°F) do 40°C (104°F) i ładowany w temperaturze od 0°C (32°F) do 40°C (104°F). 6. Comfort składa się z oryginalnych części Owale. Zastosowanie innych części nieoryginalnych może spowodować jego uszkodzenie, złe funkcjonowanie lub utratę gwarancji. Korzystać tylko z ładowarki Owale. Niezbędne jest również przechowywać urządzenie w obudowie, z dala od źródeł ciepła. W miejscach uczyszczanych przez nieletnich zaleca się przechowywać urządzenie w bezpiecznym i niedostępnym dla nich miejscu.

22

PRZECIWWSKAZANIA: Użycie e-papierosa z płynem Ovale zawierającym nikotynę jest przeciwwskazane dla kobiet w ciąży i karmiących, a także w chorobach cukrzycowych, oddechowych i układu krążenia. Stosowanie nikotyny może powodować działania szkodliwe a także toksyczne u niektórych osób i powodować uzależnienie: stosować ostrożnie.

Deklaracja zgodności

My, Ovale R&D Srl

Oświadczamy pod naszą wyłączną odpowiedzialnością, że produkt papieros elektroniczny, do którego odnosi się niniejsza deklaracja, jest zgodny z następującymi przepisami i / lub innymi aktami normatywnymi:

- Dyrektywa 2006/95 / WE dotycząca "Niskie napięcie";
- Dyrektywa 2004/108 / WE wdrożona we Włoszech dekretem z 6 listopada 2007 nr 193 dotycząca „Zgodność elektromagnetyczna” ;
- Dyrektywy Europejskie 2002/95 / WE, 2002/96 / WE i 2003/108 / WE wdrożona dekretem z 25 lipca 2005 nr 151 w sprawie ograniczenia stosowania substancji niebezpiecznych;
- Dyrektywa 2012/19 / WE w sprawie W.E.E.E.



23



Prawidłowe usuwanie produktu Odpady elektryczne i elektroniczne

Produkt, części zamienne i akcesoria elektryczne i elektroniczne (np. ładowarka, kabel USB, atomizer) należy utylizować tylko zgodnie z prawem i przepisami lokalnymi na wydzielonych miejscach ekologicznych przewidzianych przez lokalne władze. Aby uniknąć ewentualnych szkód dla środowiska i zdrowia spowodowanych niewłaściwym utylizowaniem odpadów prosi się o oddzielenie produktu i wymienionych akcesoriów od innych odpadów domowych i przeprowadzenie recyklingu w prawidłowy sposób w celu ponownego użycia zasobów materialnych. Sprzedawca jest zobowiązany do nieodpłatnego odebrania produktu pod koniec jego używalności tylko wtedy, gdy ma on powierzchnię sprzedaży przekraczającą 400 metrów kwadratowych.

Gwarancja według prawa.

24



INTRODUCTIE

Comfort is de naam van dit product, omdat het is ontworpen voor mensen die gewoon willen roken zonder temperatuur te regelen of iets dat vaak storingen veroorzaakt. Ovale heeft zijn eigen ervaring gebruikt om een automatische instelling volgens de gekozen verstuiver toe te staan, om de beste prestatie en levensduur van de verstuiver te garanderen. Het toestel is ontworpen met een 8 ml vloeistof tank, evenals een verwijderbare 2200mah batterij die het beste comfort op de markt biedt. Een accu tot 3500mah kan als accessoire worden gekocht. Deze batterij van 3500mah is niet in de verpakking opgenomen. Bovendien garandeert uw Comfort een constante inhaling, zelfs tijdens het batterijgebruik dankzij een speciaal apparaat dat de beschikbare lading in de lithiumbatterij versterkt.

Set inhoud: 1* complete elektronische sigaret – 1* USB kabel – 1* batterij lader – 1* handleiding instructies.

Waarschuwing: Het gebruik van dit product wordt afgeraden voor jongeren en niet-rokers. Gebruik verboden voor minderjarigen.

Sluit de UBS-kabel voorzichtig aan bij Comfort, controleer of de pin in de juiste positie wordt aangesloten.

NICOTINE EMISSIONS: Gebruik van dit product met nicotinehoudende Ovale liquid heeft een afgifte van 0.125 mg / 10puff.

25

GEbruikersinformatie:

Uw Comfort wordt volledig in elkaar geleverd: Om de verstuiver in de verpakking te plaatsen en Ovale Vloeistof te vullen (zie INSTRUCTIES VOOR VLOEISTOF VULLEN). Het gebruik van vloeistoffen die niet specifiek voor dit apparaat zijn, kan de efficiëntie ervan in gevaar brengen.

Schroef los en verwijder het inhaleergedeelte van de e-sigaret. Schroef de verstuiver aan het inhaleergedeelte. Zorg ervoor dat u de pakkingen van de verschillende delen verplaatst.

Schroef het hele inhaleergedeelte aan de e-sigaret.

MONDSTUK



VERSTUIVER BASIS



REGELRING



VERSTUIVER



BATTERIJ



26

Vóór gebruik, vul de tank en laat het apparaat gedurende 2 minuten staan om de verstuiver de vloeistof te laten opnemen. Druk de activatie (bovenste) knop 5 keer in snelle opeenvolging; het scherm gaat aan en geeft aan dat het product klaar is voor gebruik. Het led lampje knippert 5 keer. Ga verder op dezelfde manier om uit te schakelen. De nieuwe batterij wordt geleverd opgeladen tot 30%, het kan voor gebruik volledig opgeladen worden. Om op juiste wijze te dampen, druk op de activatieknop en inhaleer. Laat de knop los en adem uit.

LED FUNCTIE EN BATTERIJ-OPLADEN

Wanneer u de activeringsknop indrukt om te inhaleren, zal een wit / blauw led lampje de tank verlichten om gemakkelijk de hoeveelheid vloeistof die aanwezig is te controleren. Tegelijkertijd zullen andere LED lampjes de batterijlading aanduiden die zichtbaar wordt bij elke inhalatie. Afhankelijk van het aantal LED lampjes die aan staan, is het mogelijk om de lading van de batterij te controleren:

- 1 LED van 0% tot 40%.
- 2 LED van 40% tot 60%.
- 3 LED van 60% tot 100%.

Als de batterij leeg is, knippen de LED lampjes 40 keer.

27

AUTOMATISCH WATT MANAGEMENT SYSTEM

Op elke Ovale verstuiver wordt de mate van weerstand tegen de stroom uitgedrukt in ohm. Afhankelijk van de gebruikte verstuiver, zal het interne programma automatisch het wattniveau instellen en vervolgens de temperatuur dat wordt vrijgegeven in de stoomkamer om de beste dampveraring te waarborgen en de verstuiver een langere levensduur te garanderen.

Afhankelijk van de verstuivers verkocht door Ovale, zijn de mogelijke aanpassingen als volgt:

VERSTUIVER	WATT STELLING
1,5 OHM	11 W
1 OHM	13 W
0,6 OHM	17 W

BEVEILIGING

1. Als de aan / uit-knop langer dan 10 seconden ingedrukt wordt, gaat het apparaat in de beveiligingsmodus en wordt de interne stroom uitgeschakeld. Druk nogmaals op de aan / uit-knop om verder te dampen.
2. Het systeem is uitgerust met overbelastingsbeveiligingssysteem, meer dan 4,3V of minder dan 2,4V.
3. Het systeem is uitgerust met een kortsluitbeveiligingssysteem.

28

Om op te laden, verbind de batterij alleen met een Ovale oplader. Gebruik geen andere kabels of andere opladers, omdat ze het systeem beschadigen of buitensporige verwarming veroorzaken met onverwachte gevolgen. Sluit de batterij aan op een computer, een autolader met name met een Ampere groter dan 0,5. Het apparaat niet gebruiken wanneer de batterij wordt opladen. Wanneer het volledig leeg is, duurt het ongeveer 4 uur voordat de batterij volledig opladen. Het is mogelijk om de batterij uit het apparaat te halen en op te laden met behulp van onafhankelijke opladers die beschikbaar zijn bij Ovale accessoires. In dit geval, door de batterij extern op te laden, wordt het proces sneller en veiliger.

INSTRUCTIES VOOR WISSELING VAN VLOEISTOFFEN EN ATOMIZERVERVANGING

Vul Comfort door de vloeistofdispenser die aan het ene uiteinde een naald van 9 mm heeft, die kleiner is dan de opening van de esig-tank en anderzijds een afgiftemechanisme dat niet meer dan 20 druppels vloeistof per minuut afgeeft wanneer het in een verticale positie en onderworpen aan atmosferische druk van 20 ° C ± 5 ° C is. Om de tank goed te vullen, schroef het deksel van de tank van de e-sigaret van het apparaat en giet de vloeistof in de tank. Niet hoger dan het maximumniveau dat aangegeven is aan de zijkant van het vloeistofcontrolevenster om lekkage te vermijden bij het opnieuw monteren van de het deksel. Vul niet in tot de volle capaciteit, maar houd het maximale dat is aangegeven aan. Plaats het apparaat op een absorberende doek. U moet altijd handschoenen en bril dragen tijdens het vullen en ga voorzichtig te werk buiten bereik van minderjarige kinderen.

29

Verstuiver vervangen: Volg de procedure zoals aangegeven in de montagehandleiding voor een correcte vervanging van de verstuiver. Draai het tank deksel los voor toegang tot de verstuiver. Draai de verstuiver op de basis van de inhaleer sectie om te vervangen. Na het vervangen van de verstuiver en het vullen van de tank, moet u minstens twee minuten wachten voordat u het apparaat gebruikt, dit laat de verstuiver in de vloeistof dompelen. Als de nieuwe verstuiver niet meer dan 2 minuten in de vloeistof wordt gelaten voordat deze wordt geactiveerd en het "droog" wordt gebruikt, kan het beschadigd raken en een verbrande smaak geven. Voor meer informatie over verschillende soorten verstuivers die niet in de verpakking zijn opgenomen, bezoek de Ovale website.

INSTRUCTIES VOOR ONDERHOUD EN OPSLAG VAN HET PRODUCT

Goed dagelijks onderhoud is essentieel. Gebruik alleen een droge doek om het apparaat schoon te maken en volg deze voorzorgsmaatregelen: 1. Het is belangrijk om de e-sigaret uit te zetten voordat u onderhoudswerkzaamheden uitvoert, reinigt of vullen van vloeistof en voordat u het in een (broek)zak, rugzak of handtas opbergt. 2. Zet het apparaat uit en maak de tank leeg voordat u het vliegtuig instapt, aangezien de druk en de depressie de vloeistof kan laten lekken. 3. Het is aan te raden om het apparaat uit te zetten wanneer het niet in gebruik is. 4. Bij hulp voor uw Comfort, neem alleen contact op met een Ovale Centrum www.ovaleeurope.com. Probeer het toestel niet te repareren om persoonlijk letsel of schade aan de e-sigaret te vermijden. 5. Gebruik Comfort in droge omstandigheden bij temperaturen tussen -10 ° C (14F) en 40 ° C (104F) en opladen tussen 0 ° C (32F) en 40 ° C (104F). 6. Comfort bestaat uit originele Ovale componenten. Het gebruik van niet-originele onderdelen kan leiden tot schade of storing en hierdoor vervalt de garantie. Gebruik alleen de oplader die door Ovale wordt geleverd. Houd het apparaat in een houder weg van warmtebronnen. Het wordt ten zwaarste aanbevolen dat u het apparaat op een veilige plaats bewaart die niet toegankelijk is voor minderjarige kinderen.

30

CONTRA-INDICATIES: Het gebruik van het apparaat met nicotinehoudende Ovale vloeistof, wordt niet aanbevolen voor personen die aan diabetes, respiratoire / cardiovasculaire problemen of pathologische aandoeningen lijden, tijdens zwangerschap of borstvoeding. De aanname van nicotine kan schadelijke en zelfs toxische effecten veroorzaken. In sommige gevallen kan het verslaving veroorzaken: gebruik voorzichtig.



Verklaring van overeenstemming

Wij, Ovale R&D Srl,

Verklaren onder eigen verantwoordelijkheid dat het product waarop deze verklaring betrekking heeft, in overeenstemming is met de volgende norm(en) of andere normatieve document(en):

Europese Unie richtlijnen: 2006/95/EC (73/23/EEC) Laag Voltage Richtlijn (Low Voltage Directive);

Europese Unie richtlijn: 2004/108/CE elektromagnetische compatibiliteit (EMC);

2002/95/EC, 2002/96/EC en 2003/108/EC beperkingen voor gevaarlijke stoffen (RoHs)

2012/19/EC afval van elektrische en elektronische apparatuur (WEEE).

31



Correcte Verwijdering van het Product - Elektrisch en Elektronisch Afval

Het product, de accessoires (zoals batterij lader, USB-kabel, verstuivers) moet worden afgevoerd of worden verplaatst naar een specifiek verzamelpunt volgens de huidige lokale wetgeving en regelgeving die van kracht is. Voor de veiligheid van de menselijke gezondheid, het milieu en het helpen van het behoud van natuurlijk bronnen, wordt door ons aanbevolen het product en de bovengenoemde accessoires te scheiden van ander huisvuil en deze te recyclen op een verantwoorde manier om het hergebruik van materialen en grondstoffen te bevorderen. Alle te verwijderen producten kunnen ook worden teruggebracht naar de winkel van aankoop, gratis en zonder enige verplichting om een nieuwe vervanger te kopen.

Garantie volgens de wet.

32



INTRODUCERE

Comfort este numele atribuit acestui produs care a fost studiat pentru acele persoane care pur si simplu vor sa fumeze fara prea multe manevre a temperaturii sau altele, care de multe ori sunt cauza unor defectiuni. Ovale a folosit experienta proprie pentru a permite o setare automata in baza atomizorului ales, cu scopul de a garanta o majora performanta si durata a atomizorului. De asemenea, a fost proiectata cu un rezervor de 8ml pentru lichid si cu o baterie de 2200mha extractibila care ofera cea mai buna Comfort. Este disponibila si o baterie pe care o puteti achizitiona ca si accesoriu cu putere pana la 3500mha. Aceasta baterie accesoriu de 3500mha nu este inclusa in kit. De asemenea, Comfort garanteaza un tiraj constant chiar si in fata consumului bateriei datorita unui dispozitiv special care amplifica incarcarea disponibila in acumulatorul pe litium.

Continutul kit-ului: 1* tigara electronica completa - 1* cablu USB - 1 incarcator - 1* Manual

Avertizari: Nu recomandam tinerilor si nefumatorilor. Interzis minorilor

Atunci cand introduceti cablul usb in tigara electronica Comfort, este necesara o manevra delicata facand atentie la pozitionarea corecta a codului pin inainte de a-l introduce.

Emiterea nicotinei: Folosirea acestui produs cu lichid Ovale cu nicotina emite in medie 0,125mg /10 puff

33

ISTRUCIUNI DE UTILIZARE

Tigara electronica Comfort este deja asamblata: pentru a o activa trebuie doar sa introduceti atomizorul pe care il gasiti in cutie, dupa ce, in prealabil, ati incarcat rezervorul cu lichid Ovale (vezi Instructiuni Pentru Incarcarea Lichidului). Alte tipuri de lichid care nu sunt studiate pentru acest sistem ar putea compromite eficienta. In acest scop, desurubati grupul de aspiratie de pe corpul tigarii electronice.

Insurubati atomizorul in grupul de aspiratie mai devreme desurubat.

Atentie la garniturile care sunt deja asamblate la diferite parti. Insurubati din nou totul la corpul bateriei.



34

Apasati butonul de activare (butonul superior) de 5 ori in succesiune rapida si, daca ati incarcat deja rezervorul cu lichid asteptand 2 minute pana cand atomizorul absoarbe suficient lichid , produsul este gata de utilizare. Led-urile prezente pe corpul bateriei se vor aprinde de 5 ori. Procedati in acelasi mod pentru dezactivare. Bateria ,in general, este incarcata nu mai mult de 30%. Daca doriti, este posibil sa o incarcati inainte.Pentru a vapa corect, apasati butonul de activare si apoi inhalati. Eliberati butonul si expirati.

FUNCTIILE LED-URILOR SI STAREA DE INCARCARE A BATERIEI

Cand apasati butonul de activare al tigarii Comfort pentru a inhala, un led alb/albastru va lumina rezervorul pentru a favoriza citirea nivelului de lichid incarcat chiar si pe intuneric. In acelasi timp se vor activa si led-urile situate pe corp care ne indica starea de incarcare a bateriei.

In functie de cate led-uri se vor aprinde , va fi posibil sa evocam urmatoarea stare de incarcare :

- 1 Led de la 0% la 40%
- 2 Led de la 40% la 60%
- 3 Led de la 60% la 100%

Cand bateria este descarcata, led-urile vor lumina de 40 ori.

35

SISTEM AUTOMAT DE GESTIONARE A PUTERII WAT

Pe corpul fiecarui atomizor Ovale este scris gradul de rezistenta la curentul exprimat in ohm. In baza atomizorului introdus , programul va fixa in automat nivelul puterii wat si a temperaturii eliberate in camera de vapori, pentru a permite o majora experienta de vapat dar si o durata indelungata a atomizorului. In baza atomizorilor disponibili Ovale, reglarile posibile sunt urmatoarele:

ATOMIZOR	WATI PRODUSI
1,5 OHM	11 W
1 OHM	13 W
0,6 OHM	17 W

PROTECTII

1. Daca butonul de activare este apasat mai mult de 10 secunde, aparatul intra in protectie si dezactiveaza curentul intern.Este necesar sa apasati din nou pentru utilizare.
2. Sistemul are in dotare o protectie pentru o supraincarcare superioara a 4,3v si de o maxima descarcare sub 2,4v.
3. Sistemul este prevazut cu o protectie pentru scurt circuit.

36

Pentru o incarcare corecta, conectati Comfort numai la un incarcator Ovale. Nu folositi alte cabluri sau alte incarcatoare care ar putea provoca daune sistemului sau ar putea crea o supraincalzire excesiva cu consecinte neasteptate. Atentie la reincarcarea dispozitivului la computer sau incarcatori auto care trebuie sa depaseasca 0,5 Amperi. Nu va fi posibila utilizarea dispozitivului atunci cand bateria este descarcata. Cand este complet descarcata, bateria va avea nevoie de 4 ore pentru a se reincarca complet. Exista posibilitatea de a incarca bateria la incarcatori externi (accesorii furnizate de catena Ovale). In acest caz, incarcarea va fi mai rapida si sigura datorita incarcarii separate a bateriei.

INSTRUCTIUNI PENTRU INCARCAREA LICHIDULUI SI INLOCUIREA ATOMIZORULUI

Umplerea lichidului: Dispozitivul Comfort va fi reincarcat cu ajutorul unui recipient de lichid care are pe o parte un ac fixat cu o lungime de cel putin 9mm fiind mai ingust decat deschiderea rezervorului tigarii electronice, iar pe de alta parte, de un mecanism de control al erogarii care emite nu mai mult de 20 picaturi de lichid pe minut , iar cand se afla in pozitie verticala este predispusa la presiune atmosferica $20^{\circ}\text{C} \pm 5^{\circ}\text{C}$. Pentru umplerea corecta, desurubati si extrageti capacul rezervorului din corpul dispozitivului si introduceti lichidul in rezervor. Nu depasiti nivelul maxim indicat pe latura superioara a ferestrei de control al lichidului pentru a evita scurgeri in timpul asamblarii capacului. Nu umpleti excesiv. Va recomandam sa efectuati aceasta procedura pe o hartie absorbanta folosind manusi si ochelari de protectie. Procedati cu maxima atentie intr-un loc sigur si mai ales departe de minori.

37

Inlocuirea atomizorului: pentru inlocuirea corecta a atomizorului, urmariti aceeasi procedura indicata in instructiunile de asamblare. Desurubati capacul rezervorului pentru a avea acces la atomizor. Desurubati atomizorul situat la baza grupului de aspiratie pentru a-l inlocui. Dupa inlocuirea atomizorului si implerea rezervorului cu lichid, asteptati cel putin doua minute inainte de utilizarea dispozitivului, lasandu-l sa absoarba lichid. Nu folositi apa pentru a curata atomizorul. Daca atomizorul nu va fi lasat sa absoarba lichid timp de 2 minute inainte de utilizare, apare gust de ars: (utilizare uscata). Pentru mai multe informatii cu privire la modelele de atomizori externi care nu sunt inclusi in kit, vizitati site-ul web Ovale.

INSTRUCTIUNI PENTRU INTRETINEREA SI CONSERVAREA PRODUSULUI

Pentru o intretinere corecta a produsului sunt esentiale o curatare zilnica cu hartie absorbanta dar si urmatoarele masuri de precautie: 1. Este importanta sa opriti tigara electronica inainte de a efectua manevre de intretinere,curatare sau umplerea cu lichid, dar si inainte de a o depozita in buzunare sau genti. 2. Goliti rezervorul si opriti dispozitivul inainte de a urca in avion, deoarece modificarile de presiune si depresiune genereaza pierderi de lichid. 3. Va recomandam sa opriti dispozitivul daca nu il folositi. 4. In cazul in care aveti nevoie de asistenta pentru Comfort, adresati-va numai in un centru Ovale sau la centrul tehnic pe site-ul www.ovaleeurope.com la sectiunea asistenta. Pentru a evita leziuni personale dar si daune tigarii electronice nu incercati sa reparati dispozitivul. 5. Comfort trebuie utilizata in conditii uscate cu temperaturi intre -10°C (14F) si 40°C (104F) si incarcata intre 0°C (32F) si 40°C (104F). 6. Comfort este constituita din componente originale Ovale. Utilizarea altor componente non originale pot provoca daune sau defectiuni dar si compromiterea garantiei. Folositi incarcatoarele incarcatoare furnizate de Ovale. Este importanta pastrarea dispozitivului intr-o custodie de protectie si departe de surse de caldura. Va rugam sa pastrati dispozitivul intr-un loc sigur care nu este accesibil minorilor.

38

CONTRAINDICATII: Utilizarea dispozitivului cu lichid Ovale cu continut nicotina ,nu este recomandat femeilor insarcinate sau mamelor care alapteaza, dar nici in prezenta unor patologii diabetice, respiratorii si/sau cardiovasculare. Utilizarea cu nicotina poate crea efecte nocive si toxice dar si dependenta.

DECLARATIE DE CONFORMITATE

Noi,Ovale R&D Srl, declaram pe propria noastra raspundere, ca produsul tigara electronica la care se refera aceasta declaratie este conforma standardelor de mai jos si/sau alte documente:

-directiva 2006/95/CE de "Joasa Tensiune";

-directiva 2004/108/CE transpusa in Italia cu decretul legislativ 6 noiembrie 2007,n.193 pe "Compatibilitate Electromagnetica";

-directive Europene 2002/95/CE, 2002/96/CE si 2003/108/CE prevazute de decretul legislativ 25 iulie 2005,n.151 pentru restrictiunea folosirii substantelor periculoase;

-directiva 2012/19/UE pentru R.A.E.E.



**Eliminarea corecta a produsului
Deseuri electrice si electronice**

Produsul, piesele de schimb si accesoriile electrice si electronice (incarcatoare, cabluri Usb, atomizori) trebuie sa fie eliminate numai in baza legilor si regulamentelor municipale langa insulele ecologice acolo unde exista sau in conformitate cu prevederile afilierii acesteia. Pentru a evita eventuale daune mediului si sanatatii cauzate de eliminarea eronata a deeurilor, invitam utilizatorii sa separe produsul si accesoriile de alte deseuri domestice si sa recicleze in maniera responsabila pentru a favoriza o reutilizare sustenabila a resurselor materiale. Dealerul are obligatia de a retrage gratuit produsul consumat doar daca are o suprafata de vanzare mai mare de 400 metri patrati.

Garantia conform legii

40

Prodotto da / Produced by / Wyprodukowano przez / Geproduceerd door / Произведено от / Производство ООО / Producido por/ Produsa de
Ovale R&D Srl - Via Gambarà 22 - 25015 Desenzano del Garda (BS)

Partita Iva: 03324320989 - www.ovaleeurope.com

Fabbricato in Italia / Made in Italy/ Gemaakt in Italië / Wyprodukowano we Włoszech
Произведено в Италия/ Сделано в Италии / Producido por Italia / Fabricata in Italia

Per contattare Ovale telefonare al numero italiano / For any information contact Ovale on (0039) 0693953101.

Aby skontaktować się z Ovale – nr włoski / Voor enige informatie neem contact op met Ovale via (0039) 0693953101.

За да се свържете с Ovale, обадете се на италиански телефонен номер / Можете свързаться с Ovale по италяньскому телефону:

Para contactarnos por favor llamen el centro de Información Ovale al número (0039) 0693953101.

Pentru a ne contacta, telefonati la Centrul Informatii Ovale la numarul (0039) 0693953101.